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COMUNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta del03/9/2013

L'anno duemilatredici. il giorno tre del mese di Settembre in Palermo. nella Sala Consiliare della

sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, il Consiglio Circoscrizionale
convocato dal Presidente con avviso n.2162 del28/08/2013, ai sensi delle vigenti norme di legge

statutarie e regolamentari, assistito dall' Esp.to Amm.vo Anna Maria Geraci.

Alle ore 10,00 il Presidente , invita I' Esp.to Amm.vo Anna Maria Geraci nella qualità di
Segretario, ad effettuare I'appello, al termine del quale risultano assenti i Consiglieri: Abbate, Di
Vincenti, Fanciuso, Mancuso, Tuzzolino.
Verifìcato il numero legale dichiara aperta la seduta, nominando scrutatori i Conss. Buccola, Ciprì,
Lepre .

Il Cons. Buccola - comunica di avere letto un articolo sul tram, dove si evince che gli svincoli di
V.le Regione Siciliana veffanno chiusi, in seguito alla sua messa in funzione, chiaramente si è

creato un grande malcontento da parte dei commercianti.
Considerato che la IV Circoscrizione è interessata in toto. chiede la presenza in Aula del dott.

Mangano, per discutere sulle problematiche che veffanno a crearsi.

Inoltre per quanto riguarda le opere triennali. è stata inserita la via Altarello di cui questo Consiglio
stà gia occupandosi.

Aile ore 10.05 entrano in Aula i Conss. Di Vincenti, Tuzzolino.

Il Presidente - risponde che si attiverà al fine di invitare in Aula delle personalità che siano in
grado di dare risposte esaustive.

Il Cons. Di Vincenti - chiede informazioni sulla proposta di Bilancio, se è stato estrapolato ciò che

interes:r lr IV Circoscrizione.

Il Presidente - risponde che stà occupandosene la P.O. Pappalardo.

Il Cons. Lepre - comunica che in via Saitta Longhi esiste un tombino che esplode continuamente,

causando danni alle auto.

Il Presidente - passa alla tattazione del punto F dell' O.d.G avente per oggetto: Mozione

"Intervento atto a ripristinare il normale stato del marciapiede della via dell' Acacia" a firma

del Cons. Potenza.

Il segretario ne da lettura. alla fine della quale:

Il Cons. Potenza - ne relaziona il contenuto. sottolineando I' importanza dell' approvazione di tale

documento, che permetterebbe ai pedoni di usufruire del marciapiedi attualmente impraticabile.

Il Cons. Abbonato - fa notare che il problema rifacimento marciapiedi è un po' ovunque e si

dichiara favorevole all' approvazione de1 documento



Il Cons. Reina - si associa al pensiero del collega Abbonato e anche lui si dichiara favorevole all'

approvazione del[a mozione.

Il Cons. Ciprì - a nome del suo gruppo "Misto" si dichiara a favore del docurnento.

alle ore 10.20 entra in Aula il V. Presidente Abbate, alla stessa ora escolìo i Conss. Buscemi, Fazio,

Schiera.

ll Presidente -Verificata la presenza in aula degli scrutatori alle ore 10,25 pone in votazione per

appello nominale la Mozione "Intervento atto a ripristinare il normale stato del marciapiede

della via dell' Acacia"

Presenti e votanti n. 11

Assenti n. 05 ( Buscemi, Fanciuso, Fazio,, Mancuso, Schiera)

Favorevoli n.11
Astenuti n.00
Contrari n.00

la mozione è approvata all' unanimità dei presenti in Aula.

Si passa alla trattazione del punto G dell' O.d.G avente per oggetto: Mozione "Asfaltare strada

Vicinale Badame, dal civ. 60 al civ. 80 circa" a firma dei Conss. Abbonato e Buccola.

Alle ore 10,30 entra in Aula il Cons. Mancuso.

Il segretario ne da lettura, alla fine de1la quale:

Il Cons. Abbonato - ne relaziona il contenuto. sottolu-ieando I' importanza dell' approvazione di

tale documento, che permetterebbe un mi-elioramento del territorio a favore della collettività'

Il Cons. Potenza - appoggia la relazione verbale de1 collega Abbonato. con I' auspicio che si

intervenga al più presto.

Il Cons. Di Vincenti - si dichiara favorevole all' approvazione del documento.

Il Cons. Mancuso - a nome del gruppo Amo Palermo si dichiara favorevole all' approvazione della

mozione, in quanto ritiene sia dovere dei Consiglieri migliorare il territorio.

Il Cons. Ciprì - si associa ai colleghi dichiarandosi favorevole all' approvazione della mozione.

ll Presidente - considerato che lo scrutatore Buccola è firmatario del documento posto in votazione

lo sostituisce con il Cons. Abbate alle ore 10,35 pone in votazione per appello nominaie la Mozione

"Asfaltare strada Vicinale Badame, dal civ. 60 al civ. 80 circa"

Presenti e votanti n. 12

Assenti n. 04 ( Buscemi, Fanciuso' Fazio, Schiera)

Favorevoli n.12
Astenuti n.00
Contrari n.00

Alle ore 10,40 Il Presidente sospende la seduta per qualche minuto.
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Alla ripresa dei lavori, alle ore 10,45 il Presidente chiede ai colleghi di osservare un minuto di
silenzio in favore del Gen.le Dalla Chiesa e di sua moglie Manuela Setticarraro nel giorno della
commemor azione della loro scomparsa.

Alle ore 10,46 il Presidente dichiara chiusa la seduta, al fine di proseguire in separata sede la

trattazione dell' organi zzazione della Notte B ianca.

Il Segretario
(Esp.to Aqm.vo AnLu ^\laria Geraci)
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